扫码关注下载官方微信及 APP





本报邮箱:<u>bgbs@baosteel.com</u>

网址:news.baosteel.com

中国宝武钢铁集团有限公司主办

国内统一连续出版物号 CN 31 - 0117 邮局代投号 93 - 603

凝心聚力

中国宝武第一届职工运动会开幕式暨健步行活动举行

■记者 杨 波 报道

本报讯"纷纷红紫已成尘,布谷声中 夏令新。"初夏时节,花团锦簇,惠风和 畅,万物葱茏,绿意盎然。6月15日上午, 以"凝心聚力、融合发展"为主题的中国宝 武第一届职工运动会开幕式暨"不忘初心 再出发——70年·70天"健步行启动仪式 在长兴岛郊野公园举行。中国宝武党委副 书记伏中哲宣布运动会开幕。

今年是新中国成立70周年,是全面 建成小康社会的关键之年,也是贯彻落实 中国宝武第一次党代会决策部署的开局 之年。为认真落实中国宝武党委《关于庆 祝中华人民共和国成立 70 周年活动系列 工作安排的通知》,适应新时代宝武职工 "有钱、有闲、有趣"的美好生活需求,吸引 更多职工参与全民健身活动,促进职工全 面发展,中国宝武第一届运动会于今年6 月至 10 月期间举行,旨在进一步搭建广 大职工切磋交流的平台,助力公司的整合 融合,激发全体职工团结拼搏的热情。

首个体育盛事,中国宝武对此次运动会高 和工作。 度重视,成立由集团领导挂帅的职工运动 会组委会,确定了"坚持紧扣主线弘扬正 目、赛区组织项目、网上项目、普及推广项 极参与健步行接力活动,参与者每日达标 能量"、"坚持健康、大众、趣味、业余"、"坚 持因地制宜体现特色"等组织原则,明确 组织徒步接力活动及羽毛球、乒乓球、游 知识竞答闯关,即通过宝武定制"不忘初 疆、韶关、梅山、湛江六个主赛区。同时,为 办项目包括桥牌、网球、桌球、钓鱼等;网 立 70 周年虚拟地图,将知识问答贯穿其 及职工运动会组委会部分委员、上海赛区 进一步弘扬爱国主义精神、丰富运动会的 上项目将开展"王者荣耀"等电竞项目;工 中,设置若干个地图闯关关卡,让职工通 等六大赛区运动员代表、徒步爱好者约



合、比赛与普及推广相结合等多种形式, 凸显"快乐工作、健康生活"特色。运动会 将以业余为主,力求勤俭节约、确保安全,

目等五大类。在集团组织项目中,集团将 步数为 6000 步,达到此步数后,就能参加 了多项管理要求,设立了上海、武汉、新 泳、龙舟赛、趣味棋牌等六项赛事;协会承 心再出发——70年·70天"喜迎新中国成 活动形式,吸引更多职工参与,项目设置 间操、太极拳等将在集团内作为推广项目 过活动,进一步了解共和国 70 年来的光 800 人参加活动。

力求突出企业特色、宝武特点,采取协会 进行广泛普及。此外,各赛区还将根据企 组织与单位组织相结合、线上线下相结 业实际情况,自行选择和确定形式多样的

在运动会开幕式现场,"不忘初心再 出发——70年·70天"健步行接力活动同凝聚力。此外,通过参加丰富多彩的职工 作为中国宝武联合重组以来迎来的 各项训练和比赛尽可能不影响正常生产 时启动。该活动是由中国宝武第一届职工 文体活动,在营造快乐工作、健康生活的 运动会设集团组织项目、协会承办项 个"互联网+"项目。活动鼓励宝武职工积

辉历程、伟大成就,最终完成个人70天42 万步目标。

在全程约6公里的首次健步行活动 中,全体参与活动的宝武职工着装整齐、 步伐矫健、精神抖擞、充满活力。行进中,

有的职工还用手机参加了知识问答, 据介绍,健步行接力活动具有广覆 盖、全天候、全区域的特点,不分时间地 点,不分男女老少,无论是上下班途中、工 作中,还是业余生活中,都能健步走起来, 获得健康身体的同时,还能参与知识问 答,了解共和国 70 年来的光辉历程,一举

来自宝武环科的张明说:"我每天都 要走8000步,活动开始前,我和同事关注 了'一起走'微信号,大家相约共同参加, 并坚持70天打卡完赛。"来自宝钢工程的 黄宙凯说,在明媚的初夏时节参与这样的 活动,不仅充分感受到了大自然的魅力, 体验绿色环保健身行的舒畅,品味了健康 生活的愉悦,还能增加职工与企业之间的 运动会六大赛区宝武职工共同参与的一 浓厚氛围的同时,也展示了中国宝武作为 "大国顶梁柱"的精神风貌

经过一个多小时的努力,所有参与者 上的精神面貌,营造出锐意进取、奋发向 上的浓厚氛围。中国宝武工会主席傅连春 施琮摄

■记者 杨 波 报道

本报讯 作为 2019 年全国双创周上海分会场的主题活 动之一,以"垃圾分类,创客先行"为主题的中国宝武孵化企 业公益行活动于6月16日在互联宝地举办。宝山区科委、宝 山区生态环境局、中国宝武科协、吴淞口创业园、创客邦、泰 隆银行等单位,洁鹿环保、振旦生物、稳泛科技、布灵科技等 一批创新创业企业代表以及众多创客参加活动。

习近平总书记对垃圾分类工作曾作出重要指示。2018 式 年3月,上海出台《关于建立完善本市生活垃圾全程分类体 好 系的实施方案》,明确规定要建立生活垃圾分类投放、分类 收集、分类运输、分类处理的全程分类体系,与其卓越的全 球城市发展定位相适应。

为了引导大众进一步培养垃圾分类的好习惯,迎接今 企 年7月1日垃圾分类工作的全面推行,中国宝武孵化企业业 公益行活动由上海市绿化市容局等单位指导, 吴淞口创业 园人孵企业洁鹿环保主办,吴淞口创业园、创客邦等联合主 🗘 场发起了"垃圾分类、创客先行"的倡议:作为居民,要带头 长行垃圾分类、创客先行"的。 办。中国宝武孵化企业的广大创客积极行动起来,在活动现 践行垃圾分类,养成良好习惯;作为企业家,要带动员工推 行 行垃圾分类,促进社会进步;作为创客,要创新驱动,以科技 创新创业更好地实现垃圾分类及三化处理。

活动中,洁鹿环保和创客邦举行了合作签约。根据协 议,在吴淞口创业园,创客邦投用洁鹿环保专为园区研制 动 的湿垃圾处理系统,将助力吴淞口创业园推进湿垃圾减量 工作,帮助创客养成垃圾分类习惯。同时,活动现场还发布 技型创新创业项目,它们的产品和技术将助力垃圾分类及 垃圾的减量化、资源化、无害化处理。

据悉,此次公益行活动形式多样,创意丰富多彩。在会宝 场内,创客以小品、专题讲座的形式宣传垃圾分类的意义, 宣讲垃圾对环境和健康的影响;在场外,众多创客和志愿 地 者走向街头,呼吁广大市民响应垃圾分类倡议,积极落实 举 垃圾分类制度 "阿姨 你这个碎碗是陶瓷材质的 应该放 垃圾分类制度。"阿姨,您这个碎碗是陶瓷材质的,应该放 到干垃圾桶里,我帮您分开。"活动吸引了许多社区居民的 力、 关注,志愿者们将活动现场变成小型公益宣讲会,并通过垃 圾分类投放模拟练习等方式,帮助居民区分了解四类垃圾 的分类依据和处理方式。

绿色健康行 拥抱生态圈

宝钢股份举办主题健走活动

■记者 吴永中 报道

出发仪式在这里举行。

安贵,共同为"中华环境奖"奖牌揭牌。

制造等方面快速发力、持续推进行业转型 更美好! 升级;在清洁生产工艺、超净排放标准升

设贡献力量。

宝钢股份党委书记、董事长邹继新在 本报讯 蓝天白云下,穿行于绿树成 致辞中欢迎各界代表参加健步行活动,他 荫、繁花碧草的厂区,共同感受现代工业 说,美丽中国,我们都是行动者;美丽上 文明的壮美、钢厂和城市的相融共生。6 海,我们都是城市生态圈的建设者;美丽 月15日上午,宝钢股份宝山基地一高炉 宝山,我们都是多年来的老朋友、老乡亲。 纪念广场锣鼓喧天、彩旗招展,宝钢股份 希望通过健步行的方式,我们能进一步增 "绿色健康行 拥抱生态圈"主题健走活动 进交流,共享绿色理念,共同感受钢厂与 城市协调发展、与社区交互共荣的成果。 去年,宝钢股份保持国内同行第一、全 他表示,在习近平生态文明思想指引下, 球钢企排名第三的经营业绩,获得全球钢 相信我们与各界朋友携手,一定能不断为 铁行业最高信用评级。不久前,宝钢股份作 创建繁荣和谐的新型社企生态关系加油 为唯一人选的企业, 荣获了第十届中华环 加力,在宝山与宝钢相互交融发展的绿色 境奖。仪式现场,宝山区人大常委会副主任 大道上阔步前行。宝钢股份将不断增强企 须华威和宝钢股份总经理、党委副书记侯 业与城市之间在产业振兴、生态环境保护 等方面的"互动"与"拥抱",深化产城融 今年,宝钢股份启动了新一轮战略规 合,与社区共建"蓝天绿水青山净土",让 划,在城市钢厂建设、产品结构优化、智慧 邻里更开心、让员工更满意,让城市生活

级和厂容生态建设等方面继续加大投入, 响发令枪,邹继新、侯安贵、须华威,宝山 持续保持行业领先地位。宝钢股份积极与 区副区长王益群、区生态环境局局长石 前给本次活动一个大大的点赞:"绿色、生 当年的宝钢建设者,他们都为宝钢现在的 城市、社区共享技术与资源,助力城市产 纯,月浦镇党委书记王建,镇党委副书记、 态圈、健康,这个主题非常好,活动很有意 发展而自豪。这些年宝钢不仅生产经营高 业发展、投入社区共建。随着全封闭料场、镇长李强和来自宝钢—宝山社企网格化 义。"来自宝山区盛桥新村居委会的赵燕 效益,而且在生态建设、环境保护方面也 铁前工艺装备升级换代以及"三治四化" 共建的社区居民和宝钢员工代表,以及来 华告诉记者:"我们新村与宝钢有着很深 取得很大成绩,我们作为周边居民,都深 全流程环保改善工作的推进,宝山基地将 自中国宝武生态圈的兄弟单位宝钢工程、 的历史渊源,我也多次到宝钢厂区来交 刻感受到了从前些年'灰蒙蒙'到如今蓝 无愧于"花园工厂"的称号,武汉青山基 欧冶云商、宝信软件、宝武环科的运动达 流,但参加宝钢厂区内的健走活动却是第 天白云的变化。这次深入宝钢感受变化, 地、南京梅山基地和湛江东山基地也积极 人和大专院校的学生代表们,共组成了20 一次,能够近距离感受宝钢的绿色生态环 回去后可以更好地向居民们做宣传介 融入到当地的环境生态建设中,为城市建一个方队,沿着纬三路、经五路、纬二东路,境,非常高兴。宝钢不愧是'花园工厂'。"绍。"



随着宝钢股份党委副书记周建峰打 发。一路上,大家兴致盎然、欢声笑语。

向着 5 千米外的中央研究院广场草坪进 宝山区月浦八村居委会的施纪红说:"昨 天,我们居委会举办主题党日活动,组织 行进的队伍中,东方钢铁总经理张春 新村老党员参观宝钢,其中有很多人都是 张 勇 摄

有企业高质量发展。

会议要求,各级领导人员要认真学习 中国宝武一季度工作例会和决策人研修 会议精神, 在生产经营工作中贯彻落实。 当前, 高科技已成为大国博弈的重要阵 地,上海正着力打造人工智能新高地,公 司要充分认识自身的优势和不足,积极借 续创新精神、成功实践成果,坚持技术引 领和创新驱动,助力中国宝武智慧制造,

国宝武党委巡视组将于近期对宝武 体如下(受理时间截止到7月22日): 集团广东韶关钢铁有限公司及所属 广东韶钢松山股份有限公司、广东南 及所属单位 华置业有限公司、广东韶钢工程技术 有限公司、广东韶钢嘉羊新型材料有 宝钢精密钢丝有限公司、上海宝钢金 察办转中国宝武巡视组 属贸易有限公司、宝钢集团南通线材 制品有限公司、南京宝日钢丝制品有 限公司,武钢集团有限公司所属武钢 绿色城市建设发展有限公司、武汉钢 铁集团江南燃气热力有限责任公司, 333号5号楼210室转中国宝武巡视 宝山钢铁股份有限公司所属广州 JFE 组 钢板有限公司,宝钢湛江钢铁有限公 司,宝武集团环境资源科技有限公司 所属上海宝钢新型建材科技有限公 司、南京梅宝新型建材有限公司、上 海宝钢磁业有限公司、广东华欣环保 科技有限公司等 17 家公司开展常规 巡视,巡视时间:2019年6月17日至 7月31日。

巡视监督的主要对象:上述公司 领导班子成员及公司直管领导人员。 巡视监督的主要内容:

按照政治巡视"六个围绕、一个 中国宝武巡视组 加强"以及"五个持续"要求,结合中 央巡视中管企业监督重点,本轮巡视 重点监督检查以下四个方面内容:

1.围绕加强党的全面领导,检查 党组织贯彻落实党的路线方针政策 岛东大道 18号(湛江钢铁厂东区指挥 和中央、国资委、集团公司重大决策 中心 901 室) 转中国宝武巡视组 部署情况。

2.围绕推动企业全面从严治党向 纵深发展,检查党组织落实两个责任

检查党组织落实党建工作责任,加强 公司纪委转中国宝武巡视组 组织建设和选人用人情况。

4.围绕强化整改主体责任和监督 责任,检查党组织责任整改落实情 所属单位

巡视期间,巡视组主要通过信访 访验证等方式, 广泛听取意见和反 转中国宝武巡视组 映,深入了解被巡视单位真实情况, 欢迎广大职工群众积极参与, 真实、 客观地反映巡视监督对象存在的问 题,切实发挥巡视监督的震慑作用。

宝武集团广东韶关钢铁有限公司

联系电话:15303046678 邮寄地址: 广东省韶关市曲江区 限公司,宝钢金属有限公司所属江苏 韶钢总部办公楼 B4005 韶钢党委巡

邮编:512123 宝钢金属有限公司所属单位 联系电话:021-26099759 邮寄地址: 上海市宝山区同济路

邮编.200940 武钢绿色城市建设发展有限公司 联系电话:027-86892217

邮寄地址,武汉市冶金大道 122 号绿色城建纪委转中国宝武巡视组 邮编:430083 武汉钢铁集团江南燃气热力有限

责任公司 联系电话:027-88116154 邮寄地址: 武汉市武昌区白沙洲 观澜天地 D 区武钢江南燃气纪委转

邮编:430072 宝钢湛江钢铁有限公司 联系电话:0759-3525875 邮寄地址:广东省湛江市东海岛

邮编:524072

广州 JFE 钢板有限公司 联系电话:020-84956627 邮寄地址:广州市南沙区万顷沙 3.围绕贯彻新时代党的组织路线, 镇红钢路 4、6 号广州 JFE 钢板有限

邮编:511464 宝武集团环境资源科技有限公司

联系电话:15026836283 邮寄地址: 上海市宝山区漠河路 受理、个别谈话、查阅资料和实地走 600 弄东鼎国际商务大厦 A 座 12 楼 邮编:201999

> 中国宝武党委巡视组 2019年6月17日

宝信软件协同共建高质量钢铁生态圈

■记者 张 犀 报道

站位,做好'四个落实',坚持创新驱动,协 协同共建高质量钢铁生态圈各项工作。 同共建高质量钢铁生态圈"为主题,召开

学习贯彻中国宝武一季度工作例会精神 业的光荣传统与独特优势,要坚持两个 和决策人研修要求,并决定建立钢铁生态 "一以贯之",把加强党的领导和完善公司

本报讯 日前,宝信软件以"提高政治 圈推进组织体系,进一步统筹、部署、推进 治理统一起来,建设中国特色现代国有企 鉴行业内优秀企业、集团内兄弟单位的持 会议强调,坚持党的领导、加强党的 伍,加强"三基建设",加强监督执纪问责, 党委理论学习中心组(扩大)学习会,认真 建设是国有企业的"根"与"魂",是国有企 层层压实管党治党政治责任,加快推动国 协同共建高质量钢铁生态圈。

业制度,建设高素质国有企业领导人员队

邮编:200940

新闻热线:021-26641940 021-26641942